
تعيين رتبة التفاعل 
بالطريقة التكاملية
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8من المتفاعل بعد مرور % 40تفاعل من الرتبة الأولى يستنفذ : مسألة 
....دقائق أحسبي ثابت سرعه التفاعل
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ثابت سرعة التفاعل من الرتبة الأولى هو : مسألةk=2.5x10-5s-1  أحسبي معدل
2x10-3=(a-x)سرعه التفاعل عندما يكون تركيز المتفاعل  M؟
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من المتفاعل بعد % 20أستنفذ ) متساوي التركيز(تفاعل ثنائي الرتبة في متفاعل واحد : مسألة
mol 0.1 الأبتدائيدقيقة حيث كان التركيز  40مرور 

Kثابت معدل السرعة ) 1: المطلوب
 0.01كان التركيز الابتدائي  اذامن المتفاعل % 20الزمن اللازم لتفاعل ) 2
الحل:
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:مسألة 

 اثبتي ان النتائج المدونة ادناه للتفاعلA+B→products  هي لمعادلة
kثم اوجدي قيمة ) رتبة اولى لكل من المادتين (سرعة من الرتبة الثانية 

 المسألة لاتشمل قيمة التراكيز الابتدائية ولكن يمكن معرفة الفرق بينA 
,B من النتائج عند الزمن اللانهائي
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 87الى 59الحركية صفحة
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